

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЫ



Дорогой друг! Добро пожаловать на Урал, расположенный в самом центре России!

Вы приехали в Свердловскую область. Урал – один из крупных и развитых регионов России. Наш регион является многонациональным и все проживающие здесь народы уважают культуру и обычаи друг друга.

Здесь Вы можете работать или просто гостить. Чтобы пребывание в России было для Вас полезным и приятным, предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

В марте традиционно отмечают праздники и памятные даты:

8 марта – Международный женский день

Международный женский день празднуется во многих странах на государственном уровне. В этот день отмечают достижения женщин в политической, экономической и социальной областях.

Всех женщин, независимо от их социального статуса и возраста, поздравляют коллеги и родственники, им дарят подарки и цветы. Традиционным символом праздника являются веточка мимозы и букет тюльпанов.

11 марта – День народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса в годы Великой Отечественной войны

В 1943 году в годы Великой Отечественной войны был сформирован Уральский добровольческий танковый корпус. Он создавался в короткие сроки на народные деньги, в его ряды встали тысячи добровольцев.

Уральский добровольческий танковый корпус получил боевое крещение на Курской дуге, в боях и сражениях прошел до Праги и Берлина.

Бойцами корпуса стали советские граждане самых разных национальностей, готовые сражаться за свою общую большую Родину – Союз Советских Социалистических Республик.

В Свердловской области помнят и чтят подвиг своих земляков. В Екатеринбурге каждый год 11 марта проходит торжественный митинг и возложение цветов к памятнику воинам Уральского добровольческого танкового корпуса на площади у железнодорожного вокзала.

Местные жители, назначая встречи памятника, ЭТОГО y говорят: «Собираемся «под варежкой!». Прозвище связано с характерной деталью памятника вынесенной вперед рукой рабочей рукавице.



18 марта – День воссоединения Крыма и Севастополя с Россией (2014 год)

В этот день был подписан договор о принятии в состав России города Севастополя и Республики Крым.

После распада СССР Крым и Севастополь оказались в составе независимой Украины, когда в 2014 году произошел государственный переворот, народ Крыма не захотел жить с новой властью Украины и 18 марта на референдуме высказался за присоединение к России.

В этот день ежегодно проходят торжественные патриотические мероприятия.

21 марта – Навруз

21 марта персоязычные и тюркоязычные народы празднуют Навруз — начало нового года и весны. Навруз является национальной традицией, не имеющей прямого отношения к религии.

На Урале Навруз широко празднуется представителями ряда народов из числа коренного населения и гостей региона.

Важно!

Как иностранному гражданину оформить СИМ-карту

С 1 января 2025 года изменяется механизм приобретения СИМ-карт иностранными гражданами и лицами без гражданства.

Для заключения договора с оператором связи потребуются:

- паспорт и его нотариально заверенный перевол на русский язык;
- СНИЛС;
- учетная запись на Госуслугах.

Отвечаем на вопросы об урегулировании правового положения иностранных граждан в период действия Указа Президента Российской Федерации от 30.12.2024 № 1126

Кто может обратиться с заявлением о продлении срока пребывания в России?

Иностранный гражданин, не имеющий законных оснований для пребывания на территории России, и желающий урегулировать своё правовое положение, получив разрешительный документ.

Не смогут урегулировать статус:

- лица, находящиеся в федеральном или международном розыске;
- лица, в отношении которых вынесено и вступило в силу решение суда о выдворении, депортации, реадмиссии;
- лица, имеющие задолженность по обязательным платежам (налоги, штрафы, кредиты и др.), до их погашения.

Что для этого нужно?

- предоставить свои биометрические персональные данные или пройти идентификацию (получить «зелёную карту»);
- пройти медицинское освидетельствование, если оно не было пройдено в течение одного года до даты обращения;
- предоставить диплом или сертификат о владении русским языком;
- предоставить документ об отсутствии задолженности по обязательным платежам;
- не иметь оснований для отказа в выдаче или аннулирования разрешительного документа.

Куда обращаться?

В отдел по вопросам миграции территориального органа МВД России на районном уровне Свердловской области по месту регистрации (проживания).

Иностранный гражданин СВЯЗИ нарушением C миграционного законодательства будет привлечен административной ответственности, в отношении него в период действия Указа Президента (до 30 апреля 2025 года) будет принята мера наказания, не связанная с выдворением.

После оплаты штрафа иностранный гражданин имеет возможность оформить необходимые документы для легального нахождения и трудоустройства на территории Российской Федерации.

В какой срок?

Подать соответствующий пакет документов для легализации необходимо до 30 апреля 2025 года (включительно). В противном случае придется покинуть территорию России.

<u>Полезны</u>е ссылки



Интерактивный портал Департамента по труду и занятости населения Свердловской области. Удобный сервис для поиска работы.



dvp.midural.ru

Актуальная информация в сфере реализации миграционной политики на официальном сайте Департамента внутренней политики Свердловской области, в том числе полезные ссылки на специализированные информационные ресурсы.

WWW.SZII didiiid

